

国内

2022年生态环境改善目标完成

据新华社北京电 生态环境部生态环境监测司副司长蒋火华29日表示,2022年,全国生态环境质量保持改善态势,年度改善目标顺利完成,但生态环境持续改善的难度明显加大。生态环境部当天发布了《2022中国生态环境状况公报》和《2022中国海洋生态环境状况公报》。

《2022中国生态环境状况公报》显示,2022年,全国空气质量稳中向好、地表水环境质量持续向好。同时,管辖海域海水水质、土壤环境状况、城市声环境质量、自然生态状况总体稳定。《2022中国海洋生态环境状况公报》显示,2022年,我国海洋生态环境状况稳中趋好。近岸海域海水水质总体保持改善趋势,优良(一、二类)水质面积比例为81.9%,同比上升0.6个百分点;劣四类水质面积比例为8.9%,同比下降0.7个百分点。

高敬



大熊猫梅兰迎来7岁生日

5月29日,在成都大熊猫繁育研究基地都江堰野放繁育研究中心,梅兰在吃南瓜。当日是大熊猫梅兰的7岁生日,成都大熊猫繁育研究基地都江堰野放繁育研究中心为它准备了生日大餐。新华社发

国际

乌首都基辅遭到无人机空袭

新华社基辅电 乌克兰首都基辅市的军事部门28日说,当天凌晨该市遭到俄乌冲突以来最大规模的空袭。

据初步统计,空袭造成1人死亡、1人受伤。40余架俄方无人机被基辅市防空火力击落,无人机碎片击中了该市多个地区的建筑物并引发火灾。乌克兰空军当天发布消息说,俄罗斯方面出动了54架无人机,从北部和南部等多个方向对乌发动袭击。目前,俄罗斯方面尚未就此次空袭表态。

埃尔多安再次当选土耳其总统

新华社安卡拉电 土耳其最高选举委员会主席艾哈迈德·耶内尔28日深夜在首都安卡拉宣布,根据初步计票结果,现任总统埃尔多安在28日举行的总统选举第二轮投票中战胜对手,再次当选总统。

耶内尔说,根据对99.43%票箱的计票结果,埃尔多安赢得52.14%的选票,反对党阵营“民族联盟”候选人克勒奇达尔奥卢获得47.86%的选票。正式计票结果预计6月1日由最高选举委员会以官方公报形式公布。

朝鲜罕见向日本发通报

据新华社电 日本政府29日说,接到朝鲜告知卫星发射计划的通报,首相岸田文雄下令“做好万全准备”。日本防卫省下令自卫队做好拦截朝鲜火箭残骸的准备。

日本内阁官房长官松野博一29日上午在例行记者会上说,朝鲜水路管理部门当天凌晨通过一封电子邮件联络日本海上保安厅水路通报室,告知卫星发射计划。按照松野的说法,朝鲜运载火箭可能飞越琉球群岛。日本防卫大臣滨田靖一向自卫队发出用于拦截导弹的“摧毁措施命令”,准备使用海上自卫队导弹,击落任何可能落入日本领土的物体。

这是日本防卫省自2016年以来首次针对朝鲜发射活动下达拦截命令。

胡若愚

文体

海登海姆首次升甲

据新华社柏林电 2022~2023赛季德乙足球联赛28日进行最后一轮全部比赛,海登海姆客场3:2逆转绝杀雷根斯堡,凭借净胜球优势夺冠,队史上首次升入德甲联赛,成为德甲历史上第57支球队。

海登海姆客场挑战降级区的雷根斯堡,五粒进球全部来自下半场。海登海姆在0:2落后的情况下连扳三球,其中补时阶段打入两球,绝杀雷根斯堡,在送对手降入德丙的同时,积分追平提前一轮升甲的达姆施塔特,凭净胜球优势夺冠,实现队史突破,首次升甲。

刘旸

高尔夫赛刘恩骅夺冠

据新华社杭州电 “韵味杭州”西湖国际高尔夫公开赛28日在西湖国际高尔夫球场落幕,经过4轮72洞的争夺,刘恩骅以272杆、低于标准杆16杆的佳绩夺冠。

刘恩骅决赛轮在倒数第三组出发,在前五洞抓下4只“小鸟”,冲上领先位置,并最终以一杆优势赢得冠军,陈顾新以总成绩273杆收获亚军。李林强、熊天翼、张晋燊和澳大利亚选手袁可威以总成绩274杆并列第三,熊天翼获得最佳业余球员荣誉。

胡佳丽 夏亮

十国影片入围上海国际电影节

据新华社上海电 上海国际电影节组委会29日宣布,来自10个国家的12部电影入围第25届上海国际电影节金爵奖主竞赛单元。

入围主竞赛单元的影片有印度的《约瑟夫的儿子》、英国的《火种》、日本的《你好,妈妈》和《658公里、阳子的旅途》、西班牙的《遗迹的声音》、伊朗的《被惹怒的电影人》、比利时的《琴声诉忆》、意大利的《人生初日》,以及俄罗斯和格鲁吉亚合拍片《妮娜》。东道主中国也有3部作品入围,分别是《不虚此行》《第八个嫌疑人》《寻她》。

上海国际电影节是中国唯一的国际A类电影节,本届电影节将于6月9日至18日举行,金爵奖颁奖典礼将于6月17日晚举行。

孙丽萍

更俗剧院

动画《刀剑神域进击篇:暮色黄昏》

海莉·贝利《小美人鱼》

范·迪塞尔主演《速度与激情10》

6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》

6月22日19:30——[永恒乐队]见证 Beyond·追忆家驹30周年演唱会

6月23日19:30——《乐见西游》民族管弦乐音乐会

7月7日19:30——《哈利波特》主题视听音乐会

7月9日15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

生态环境部严打环评造假行为

据新华社北京电 生态环境部新闻发言人刘友宾29日表示,生态环境部将持续对环评违法行为加强高压严惩态势,严厉打击环评造假行为。

在生态环境部当天举行的新闻发布会上,刘友宾介绍,日前,山东省青岛市即墨区人民法院对山东锦华环保科技有限公司环评造假案公开审理并当庭宣判,4名被告人为牟取非法利益故意提供大量虚假环评文件,被判刑并没收违法所得。这是刑法修正案(十一)施行后,环评造假入刑司法实践的重大突破,也是环境行政执法与刑事司法衔接机制的标志性成果,表明了生态环境部门、司法部门对环评弄虚作假“零容忍”的态度和依法严惩绝不姑息的决心。

高敬

最具幸福感城市推选活动启动

据新华社杭州电 “2023中国最具幸福感城市调查推选活动”29日在杭州启动。本年度调查推选活动以“高质量发展让城市更幸福”为主题,围绕以人民为中心,以实现城市高质量发展,全面建设社会主义现代化国家为主线,对中国城市的幸福感进行调查。

夏宇 江汉

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩顶呱刮“8”游戏开启500万派奖 最高可中100万送100万

4月24日至6月1日,江苏体彩针对面值20元的即开票“8”游戏开展500万元派奖活动。

面值20元的即开票“8”,是一款经典顶呱刮游戏,早在去年登陆江苏彩市后就备受关注。在玩法设计上,该票采用找奖金符号+数字匹配的方式,票面共分为三个游戏区;单票中奖机会多达19次,最高奖金100万元。2023年4月24日至6月1日,江苏体彩针对面值20元的即开票“8”开展派奖活动。本次活动预设派奖奖金500万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送活动。派奖期间,对单张彩

票兑取面值20元即开票“8”100万元、8万元、200元、80元、50元奖级的中奖者,分别派送100万元、8万元、200元、80元、30元的固定奖金(常规奖兑奖时间不在派奖期内的20元即开票“8”不参与本次活动)。

本次派奖活动时间以销售机构销售系统实际兑奖时间为准,相应奖级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。外省票不参与本次活动。更多详情,可到您身边的体彩门店咨询。

福彩直通车

快乐8游戏800万元赠票来袭!

为回馈广大购彩者对快乐8游戏的喜爱与支持,江苏福彩于2023年5月20日起开展快乐8游戏“快乐520,一起快乐8”,买选五4胆全拖送选二4码复式800万元赠票活动。

活动时间自2023年5月20日(快乐8游戏第2023130期)起,至促销资金用完为止,活动资金共计800万元。

凡在活动期间,购买快乐8游戏单

张1倍选五4胆全拖投注方式的彩票(金额152元),系统自动赠送单张3倍选二4码复式(同码)投注方式的彩票(金额36元),赠票票面标有“快乐8游戏520赠票”字样。倍投不倍送,即单张购买选五4胆全拖投注方式的金额超过1倍,也只赠送单张3倍选二4码复式(同码)投注方式的彩票。福彩快乐8,爱在520,快来江苏福彩销售点收获你的快乐吧!

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万

南通福彩热线电话:85286795